=

v
SCHOOLDOCTOR  ©ewpia Tahavtwoewv : E§lowaoelg kivnong

‘Otav éva owpa eKTeAEl amAnl appoviKA TAAdVTwon TOTE N amoudkpuven Tou (SnAadn n BEcn Tou cwHATOG av To cUCTNHA avag@opdag
£XeL cav apxn v B€on 1ooppoTiag Tou cwpatog) divetatl améd tnyv e§icwon

x = Anu(wt + @g) (1)

H mapapetpog A sivar Bstikég apdpédc (A>0) kat ovopdletat mAGTog g TaAGvVTwonG. Amd TV ££icwon TN AMOPGKPUVONG
emedn Inu(wt + @p)| = 1 npokomtet mog

x| = A
-A<x<A

Ot 6éoeic X = +A4 kat X = —A ovopdZovrat akpaieg BEGEIC TG TAAGVTWONC.

H mapdapetpog 0 gival emiong BeTIkOG aptBpog ((>0)kat oVOPAZETal YwVIAKN CUXVOTNTA i KUKAIKR cuxvotntd.
H mapdoctaon Cz)l‘+¢o ovopdZetal @pdon. H mapdupetpog (g ovopagetal apXikn @aon Kat maipvel Tipég petagu 0 kat 277

0=¢y<2m
Ao tnv e€icwon Kivnong UmopoUls va UTOAOYICOUHE TNV TaxUTNTA TOU GWHATOG
dx .
V=
v = wAcuv(wt + @p) )

H taxitnta tou cwpatog gival n KAion Tng £@amtopévng tou Slaypdupatog amopdkpuvong xpovou. lvetat péylotn otn 6éon
woppoTiac (X =0) kat undév oti¢ akpaiec Béceig (X = +A4 A x = —4)

TV B£on woppoTiag: |U| = Upar = WA

Trig axpaisg Béosig: v = 0

H emtaxuvon tou owpatog sivat n KAion Tng £QaAnTopévng oto Sldypappa TaxuTntag Xpovou.

dv ,
a=—
dt
a = —w?Anu(wt + @g) (3)
JuvéualZovtag tny (1) Kat Ty (3) mPoKUTTEL
0= —wzx (4)

Amé tnv e€icwon autn MPOKUMTEL WG N AMOUAKPUVON Kal n emMTAXuvon €xouv TAvIoTe avtiBeteg katsuBuvoelg. H emraxuve
pndeviletal otn B£on (ooppomiag Kal YiVETal HEYIOTN OTIG aKpaieg BECELG.

Ttnv Béomn woppotiag: a = 0
Trig akpaisg 820ei5: || = Apgr = W2A
Ao v (1) éxoupe

A2
(;) = nu? (wt + o)
Evw amd tnv (2)
v 2
(a) = ouv?(wt + @)

Me mpocBeon Katd PEAN TwY Tapandvw £EICWOEWY TPOKUTITEL

x 32 v 2
ARICARE
(A ) wA
(H e&iowon auth o éva Slaypappa Taxutntag - BEong maploTdavel Pia EAAEWn.)
am' OToU HETA amd MPAEELG TPOKUTITEL
v =tw A2 —x? (5)

Ao TV Tapamave £€icwon TPoKUTTEL OTL 0Tn SIAPKELA Hlag TEPLOGoU amod Ty ila BEon To cwpa mepVa GUO POoPEG HE avTiBeT:
taxutntec. Emioncg via B€ceic GULLETPIKEC WC TTPOC TNV B£on 1ooppoTiac (X, -X) n Taxutnta £xel (6o LUETPO.
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MNapatnproceig

H taAdvtwon Sev eival kivnon pe otabepn taxutnta. ‘ETol, av m.X. amaiteitat Xpévog 3 s yia va petaBei To owypa amoé tnv 6éon
Lopporiag Tou otny akpaia Béon (Gpa n mepiodog sivar 1 = 12 S), TOTE 0 XpPOVOg TTOU amalTEiTal Yia MAEL TO GOPA amd TNV Béon

A

LoOPPOTIiag TOU OTO eivat poAg 1 s kat 6xt 1,5 S (xpovog mou Ba xpewalétav ywa va to Slavucel av n Kivnon Atav opan).

A

2

Emiong anatteitat SumAdotog xpévog (2 S) yia va kaAuyet Ta uméAoura £ péxpt Ty akpaia 6éon.

amdx =000 x=4+4A & t=

N

6x =0 —+A <=t—T
amdx =0 oo x =+ =



